
 

 

 

 

POSUDEK BAK ALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 
 

WWW prezentace obce Bořetín u Pelhřimova 
(téma) 

 
Autor se ve své bakalářské práci zabývá problematikou, která dříve či později zasáhne značnou část 

obyvatel nejen České republiky - využitím sítě Internet jako informačního média měst a obcí. 
V teoretické části autor především provedl analýzu webových stránek okolních obcí a na základě 

zjištěných nedostatků tak získal vlastní představu o kvalitní prezentaci obce. V dalších kapitolách 
práce se již velmi podrobně věnuje technikám optimalizace obecních webů pro vyhledavače (SEO), 
zmiňuje nutnost publikování povinných informací v souladu se zákonem 106/1999 a implementaci 
těchto pravidel na stránkách obce. Nejrozsáhlejší kapitolu pak tvoří popis použitých programovacích 
technologií (XHTML, CSS, PHP, MySQL) a vlastního postupu při tvorbě obecního webu včetně 
návrhu grafiky.        

Základem práce je ovšem praktická část, oficiální WWW prezentace obce Bořetín u Pelhřimova, 
která byla sestavena právě pomocí zmiňovaných technologií. Stránka byla vytvořena v rámci 
společného projektu Svazu měst a obcí a Ministerstva vnitra a také jako reakce na novou legislativu 
pojednávající o svobodném přístupu k informacím.  

Stránky této malé obce jsou z hlediska grafického návrhu i obsahu poměrně zdařilé, oceňuji 
především možnost doplňování důležitých dat (vyhlášky, předpisy, aktuality apod.) samotnými 
pracovníky obecního úřadu přes administrátorskou sekci. Vzhledem k faktu, že jsou u takovýchto 
menších obcí stránky tvořeny především místními nadšenci či studenty středních a vysokých škol, 
nebývá u nich podobná kvalita vůbec pravidlem. Na druhé straně přibývá obcí, které si stránky nechají 
udělat „na klíč“ od profesionálních firem a v tomto srovnání prezentace obce Bořetín nijak po stránce 
grafické ani obsahové nezaostává. Stránky lze nalézt na www.boretin.cz. 

Poměrně velké zklamání přináší ale pohled na gramatické a stylistické zpracování práce. Přestože 
bylo autorovi doporučena jazyková korektura, na celé řadě stránek se vyskytují překlepy, problémy 
s interpunkcí či shodou podmětu s přísudkem. Stylistické formulace vět a slovosled jsou často velmi 
neobratné a ztěžují rychlé pochopení popisované problematiky. 

Několik nepřesností je i v typografickém zpracování práce – seznam literatury neodpovídá 
aktuálním pravidlům pro citace, obsah neobsahuje všechny názvy kapitol a samotné číslování jejich 
nadpisů je svou strukturou velmi komplikované, v některých kapitolách je použito až 6 úrovní (např. 
2.3.2.1.2.1).  

Práci přesto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře. 
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Návrh na klasifikaci bakalářské práce:  d o bře 
 
 
 
            

                             
       Podpis vedoucího bakalářské práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 13.5.2008  
 
 

Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


